
     

    

Beschlusszusammenfassung zur 7. Sitzung des Stadtrates Stadt Annweiler am Trifels 

vom 04.02.2015 

öffentliche Sitzung 

Veröffentlicht werden nachfolgend nur die Tagesordnungspunkte, bei denen Beschlüsse gefasst wurden: 

 

3.1 

 

Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Haupt- und Finanzausschuss 

 
Frau Elizabeth Wollenweber wurde einstimmig als ordentliches Mitglied in den Haupt- und 
Finanzausschuss gewählt. 

 
3.2 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Haupt- und Finanzausschuss 

 
Frau Nathalie Bretz wurde einstimmig als stellvertretendes Mitglied in den Haupt- und 
Finanzausschuss gewählt. 

 
3.3 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Bau- und Planungsausschuss 

 
Herr Peter Wittmann wurde einstimmig als ordentliches Mitglied in den Bau- und Planungsausschuss 
gewählt. 

 
3.4 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Bau- und Planungsausschuss 

 
Hier war keine Wahl notwendig. 

 
3.5 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Umwelt- und Waldausschuss 

 
Herr Hans-Erich Sobiesinsky wurde einstimmig als stellvertretendes Mitglied in den Umwelt- und 
Waldhausschuss gewählt. 

 
3.6 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Werkausschuss 

 
Herr Manfred Ehm wurde einstimmig als ordentliches Mitglied in den Werkausschuss gewählt. 

 
3.7 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Werkausschuss 

 
3.8 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Verkehrsausschuss 

 
Herr Hans-Erich Sobiesinsky wurde einstimmig als ordentliches Mitglied in den Verkehrsausschuss 
gewählt. 

 
3.9 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Verkehrsausschuss 

 
Frau Birgit Achtermann wurde einstimmig als stellvertretendes Mitglied in den Verkehrsausschuss 
gewählt. 

 
3.10 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Rechnungsprüfungsausschuss 

 
Frau Birgit Achtermann wurde einstimmig als ordentliches Mitglied in den 
Rechnungsprüfungsausschuss gewählt. 



   

 
3.11 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Rechnungsprüfungsausschuss 

 
Herr Manfred Ehm wurde einstimmig als stellvertretendes Mitglied in den 
Rechnungsprüfungsausschuss gewählt. 

 
3.12 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Ausschuss für Soziales, Jugend, 

Senioren und Sport 

 
Frau Elizabeth Wollenweber wurde einstimmig als stellvertretendes Mitglied in den Ausschuss für 
Soziales, Jugend, Senioren und Sport gewählt. 

 
3.13 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Kulturausschuss 

 
Frau Nathalie Bretz wurde einstimmig als stellvertretendes Mitglied in den Kulturausschuss gewählt. 

 
3.14 Wahl eines ordentlichen Mitgliedes in den Ausschuss für den Bauhof 

 
Frau Christiane Huber wurde einstimmig als ordentliches Mitglied in den Ausschuss für den Bauhof 
gewählt. 

 
3.15 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Ausschuss für den Bauhof 

 
Frau Elizabeth Wollenweber wurde einstimmig als stellvertretendes Mitglied in den Ausschuss für den 
Bauhof gewählt. 

 
3.16 Wahl eines stellvertretenden Mitgliedes in den Ausschuss für Stadtmarketing 

 
Frau Nathalie Bretz wurde einstimmig als stellvertretendes Mitglied in den Ausschuss für 
Stadtmarketing gewählt. 

 
4 Bebauungsplanverfahren "Kurhausstraße" 

1. Beratung und Beschlussfassung über die Anhörung eines Sachverständigen 

2. Beratung und Beschlussfassung über die eingegangenen Stellungnahmen sowie 

Äußerungen anl. der Offenlage 

3. Satzungsbeschluss gem. § 10 Baugesetzbuch (BauGB) i. V.m. § 88 

Landesbauordnung (LBauO) 

 
Der Stadtrat schließt sich einstimmig den Stellungnahmen des Planers an. 
 
Der Stadtrat beschloss einstimmig den Bebauungsplan „Kurhausstraße“ als Satzung gem. § 10 
BauGB, die folgende Unterlagen umfasst: 
 

- Rechtsfestsetzungen M 1:1000 
- Schriftliche Festsetzungen 
- Begründung 

 
sowie die bauordnungsrechtlichen Bestimmungen als Satzung gem. § 88 Landesbauordnung 
(LBauO). 

 
5 Beratung und Beschlussfassung über den Forstwirtschaftsplan 2015 

 
Der Stadtrat beschloss einstimmig den Forstwirtschaftsplan 2015 in der vorgelegten Fassung mit 
einem Überschuss in Höhe von 43.075,89 € sowie die gegenseitige Deckungsfähigkeit innerhalb der 
Haushaltsstellen des Forstwirtschaftsplans. 



   

 
6 Beratung und Beschlussfassung über den Stellenplan der Stadt Annweiler am Trifels 

für das Jahr 2015 

 
Der Stadtrat beschloss mit 19 Ja-Stimmen, 1 Nein-Stimme und 1 Enthaltung den Stellenplan in der 
vorgelegten Fassung, insbesondere der Reduzierung der Stelle des Museumsleiters auf 0,75 und 
einem kw-Vermerk. 

 
7 Beratung und Beschlussfassung über die Durchführung des Richard-Löwenherz 

Festes 2015 

 
Der Stadtrat beschloss einstimmig die Durchführung des Richard-Löwenherz-Festes im Jahr 2015 und 
die Sicherung einer evtl. Finanzlücke sowie die Festsetzung eines Marktsonntags am 26.07.2015. 

 
8 Entscheidung über die Annahme von Spenden gem. § 94 Abs. 3 GemO 

 
Der Stadtrat beschloss einstimmig, die Spenden in Höhe von 1301 € für die Restaurierung des 
Friedhofskreuzes in Bindersbach  anzunehmen: 
Der Stadtrat beschloss einstimmig, eine weitere Spende von 500,- € für die 825-Jahrfeier 
Gräfenhausen anzunehmen. 
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